

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 068/2012-COGEPS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 059/2012, DE 26 DE JUNHO DE 2012, REFERENTE À COMPOSIÇÃO DAS BANCAS EXAMINADORAS PARA O 31º CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR NA UNIOESTE.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando incorreções na Banca Examinadora da área/matéria de suinocultura/nutrição de não ruminantes,

TORNA PÚBLICO:

A retificação do anexo do Edital 059/2012-COGEPS, de 26 de junho de 2012, referente à composição das Bancas Examinadoras para o 31º Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Superior na UNIOESTE, no **Campus de Marechal Cândido Rondon, na área/matéria de Suinocultura/Nutrição de não Ruminantes**, conforme segue:

1. Onde se lê:

CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA

Área/matéria:	Suinocultura/Nutrição de Não Ruminantes
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-40
Membros da Banca Titulares	1. Yolanda Lopes da Silva – Doutora 2. Newton Tavares Escocard de Oliveira – Doutor 3. Edson José Fassani – Doutor
Membros da Banca Suplentes	4. Paulo Segatto Cella - Doutor 5. Fabiana Ribeiro Caldara - Doutora

2. Leia-se:

CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA

Área/matéria:	Suinocultura/Nutrição de Não Ruminantes
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-40
Membros da Banca Titulares	1. Yolanda Lopes da Silva – Doutora 2. Paulo Segatto Cella - Doutor 3. Edson José Fassani – Doutor
Membros da Banca Suplentes	4. Newton Tavares Escocard de Oliveira – Doutor 5. Fabiana Ribeiro Caldara - Doutora

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 02 de julho de 2012.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE